

CITY OF McKINNEY, TEXAS

Legislation Details (With Text)

File #:	22-0	1724	Name:	Form 990	
Туре:	Age	nda Item	Status:	Agenda Ready	
			In control:	McKinney Main Street Board	
On agenda:	8/11	/2022	Final action:	8/11/2022	
Title:		sider/Discuss/Act on Accept elopment, Inc., for year endi		ng Form 990 for McKinney Downto 30, 2021.	own Business Re
Title: Indexes:					own Business Re
					own Business Re
Indexes:				30, 2021.	own Business Re

Consider/Discuss/Act on Accepting and Approving Form 990 for McKinney Downtown Business Re-Development, Inc., for year ending September 30, 2021.